
Ðñþôï ¸ôïò Áñ÷éôåêôüíùí
Ìç÷áíéêþí

ÅñãáóôÞñéï 3

¢óêçóç 1.
Óôçí áñ÷Þ ôïõ öýëëïõ åñãáóßá óáò ãñÜøôå ìå ÅëëçíéêÜ ôïí ôßôëï "ÅñãáóôÞ-
ñéï 3", áðü êÜôù ôï üíïìá óáò êáé óå ôñßôç ãñáììÞ ôïí áñéèìü ìçôñþïõ óáò.
Ç ðñþôç ãñáììÞ íá åßíáé ìå ìåãáëýôåñá óå ìÝãåèïò ãñÜììáôá êáé üëåò ïé
ãñáììÝò óôï êÝíôñï ôïõ öýëëïõ åñãáóßáò.

¢óêçóç 2.

Íá õðïëïãéóèïýí ïé ðïóüôçôåò log36561 êáé
√| − 9x2|. Âñåßôå áðü ôï Help

ðùò óõíôÜóóïíôáé ïé åíôïëÝò log ãéá ôïí ëïãÜñéèìï êáé abs ãéá ôçí áðüëõôç
ôéìÞ.

¢óêçóç 3.
Âñåßôå ôï ìÝôñï ôïõ ìéãáäéêïý áñéèìïý 4 − 2i .

¢óêçóç 4.
¸óôù ïé ðïóüôçôåò:

i) a = 3

√
cos3(π/4)

sin(1/2)

ii) b = e
√

π

Âñåßôå,óå äåêáäéêÞ ìïñöÞ, ôï Üèñïéóìá a + b.

¢óêçóç 5.
Íá õðïëïãéóèåß ôï áüñéóôï ïëïêëÞñùìá:∫

sin ax

cos3 ax
dx

¢óêçóç 6.

ÁðëïðïéÞóôå ôéò ðïóüôçôåò á)

√
2−x
3+x√

2 − x
êáé â) ln(x − x2) − ln(x) ìå ÷ñÞóç ôçò

åíôïëÞò Simplify êáé êáôüðéí ìå ÷ñÞóç ôçò åíôïëÞò FullSimplify.

¢óêçóç 7.
Íá õðïëïãéóèåß ç äåýôåñç ðáñÜãùãïò, ùò ðñïò x, ôçò óõíÜñôçóçò:

y =
√

x + √
x
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ÁðëïðïéÞóôå ôï áðïôÝëåóìá. Ç åíôïëÞ ðïõ äßíåé ôçí ðáñÜãùãï åßíáé ç D
(äåßôå ðùò óõíôÜóóåôáé áðü ôï Help).

¢óêçóç 8.
ÁðëïðïéÞóôå ôéò åêöñÜóåéò:

á)
x2 − 5x + 6

x − 3

â)
2 sin a − sin 2a

2 sin a + sin 2a

ã)
4 cos2 a

cot
a

2
− tan

a

2

¢óêçóç 9.
Íá ãßíïõí ãéíüìåíï ôá áèñïßóìáôá:
á) sin2(a + b) + cos2(a − b) − 1
â) sin2 a + sin2 b + sin2 c + sin2(a + b + c) − 2
ã) x3 − 3x2y + 3xy2 − y3 + 3x2z − 6xyz + 3y2z + 3xz2 − 3yz2 + z3.
ÐÜëé ÷ñçóéìïðïéÞóôå ôçí åíôïëÞ Simplify.
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